
Igazgatói köszöntő 

Tisztelt Szülők!  

Szeretettel köszöntöm Önöket abból az 

alkalomból, hogy gyermekük iskolás korba 

lépett!  

A szeptemberi iskolakezdés minden bi-

zonnyal nagy változást fog hozni mind a 

gyermek, mind az egész család életében. Ugyanakkor biztos va-

gyok abban is, hogy az iskola sok-sok új élmény és szellemi öröm 

forrása lesz az elkövetkező esztendőkben. Az új ismeretek és kész-

ségek elsajátítása miatt az első tanév mindig meghatározó jelentő-

ségű. 

Iskolánk, a Sarkadi Általános Iskola több feladatellátási hellyel 

működő állami fenntartású köznevelési intézmény.  

Székhelyünk a Kossuth utca 17. szám alatt,   

telephelyünk a Gyulai út 17. szám alatt található.  

Tagintézményünk a Kötegyáni Általános Iskola. 

Intézményünk célja, hogy minden feladatellátási helyünkön 

egyénre szabott, magas színvonalú nevelő-oktatómunkával bizto-

sítsuk tanulóink számára saját képességeik, adottságaik, szorgal-

muk alapján a sikeres felkészülést életük további szakaszaira. 

Iskolánk megvalósítja a Komplex Alapprogram elemeit, alkalmaz-

za a kompetencia alapú oktatást. Részesei vagyunk a Fenntartha-

tósági Témahétnek, az Magyar Diáksport Napjának, illetve szá-

mos uniós és hazai pályázatnak. „Aktív iskola” programunkban 

sportolhatnak diákjaink. Az 1. és 2. osztályosok ingyenes és kötele-

ző úszásoktatáson vesznek részt az „Úszó nemzet” program kere-

tében a Sarkadi Tanuszodában. 

Felső tagozatos tanulóink szép számmal vesznek részt az Útrava-

ló ösztöndíj programban, utaznak külföldre a Határtalanul prog-

ram keretében. Művészeti előadásokat látogatunk a Lázár Ervin 

Program jóvoltából, és 41 éve valósítjuk meg az Iskolagalériát, a 

Meseversenyt, a Hagyományőrző matematika versenyt. Számos 

színvonalas műsoros esten , városi rendezvényen, járási, megyei és 

országos megmérettetésen  bizonyították gyermekeink és pedagó-

gusaink felkészültségüket.  

Alapvető feladatunk és egyben érdekünk, hogy törekedjünk a 

helyi társadalomba való szerves beilleszkedésre, a velünk szemben 

támasztott igények és céljaink harmonizálására. 

Hisszük, hogy folyamatosan változó világunkban az iskola állan-

dó pont, a pedagógusaink pedig elkötelezett, és erős hivatás tu-

dattal rendelkező emberek. 

Iskolánk mottója, mely pedagógiai tevékenységünk vezérfonala: 

„Mindenki láthatatlan drágakövet rejt magában, akármilyennek 

született, s ezt csiszolni, formálni kell.”   (Marlo Morgan) 

 

A közös jövő reményében tisztelettel:  

 

Pappné Szabó Erzsébet  

igazgató 

 

Kossuth utcai székhely 

Vezetője: Tóth Zoltánné 

A Kossuth utcai székhelyintézmény 

sok szeretettel és teljesen megújulva  

várja leendő kisdiákjait a következő 

tanévben. Iskolánkban alsó tagoza-

ton iskolaotthonos oktatás folyik, amely segíti az óvodából érkező gyere-

kek átállását a „komoly” iskolássá válás folyamatában.  

Hagyományosan színes versenyek, témanapok és témahetek  segítik a 

gyerekeket az egész napos iskolai életben. A szabadidős programokba 

játékos informatika – robotika, művészeti, sportfoglalkozások, logikai 

játékok, életgyakorlat alapú foglalkozások, valamint a tanításra ráhan-

goló órák vannak beépítve.  Az Gyulai Erkel  Ferenc Alapfokú Művészeti 

Iskola  zenei tanszakán hegedű oktatás, valamint dráma tanszakán 

színjátszás oktatása folyik. Új sportcsarnokunkban számos sportággal 

megismerkedhetnek a gyerekek! Minden nap van aktív szünet, hetente 

aktív sportdélután. Az alsós tanulók szakedző segítségével sajátíthatják 

el a kézilabda alapjait .  

Nevelőink gyakorlott, évek óta tanító pedagógusok. Munkájukat segíti a 

2021-ben birtokba vett, teljesen felújított iskolaépület, a legkorszerűbb 

eszközökkel felszerelt informatika terem, színházterem, természettudo-

mányos szaktanterem, új sportcsarnok. A Komplex Alapprogram beve-

zetésével olyan iskolai környezetet igyekszünk kialakítani, ahol minden 

gyermek a legtöbbet tudja kihozni magából.  

A differenciáló és kooperáló tanulásszervezés elősegíti a hatékonyságot, 

eredményességet, méltányosságot, és a konfliktusmentes, demokratikus 

együttműködést.  

Várunk mindenkit szeretettel!  

    Tóth Zoltánné  

    igazgatóhelyettes 

Gyulai úti telephely 

Vezetője: Rajki-Tóth László 

Szabolcs 

Iskolánk kiterjedt, parkos udvarral, 

gyermekközpontú játszótérrel rendelkezik, nyugodt környezetet bizto-

sítva tanulóink számára. 

Az első évfolyam mindig  „külön kis birodalomban” lakik. A készségtár-

gyakat sok esetben szaktanár tanítja már az alsó tagozaton is. 

Jól felszerelt tornatermünk ad otthont a délutáni sportfoglalkozások-

nak: tenisz, kézilabda, karate.  

Szintén tanulóink délutánját színesítik szakköreink. Elindult tanulóink 

zenei oktatása is a Gyulai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola jóvol-

tából, annak telephelyeként, furulya-trombita, zongora, szolfézs, rajz-

képzőművészet tanszakokon.  

Aktív iskola lettünk, így aktív sportprogramokon erősíthetik magukat 

gyermekeink. Terveink szerint a következő évtől már ökoiskolaként 

szervezzük a nevelő-oktató munkánkat. 

A délelőtti munkát jól kiegészítik a délutáni kötetlenebb napközis fog-

lalkozások. A diákönkormányzati rendezvényeink színesek, változato-

sak: suli-buli, egészség nap, tökfaragó verseny, adventi koszorúkészítés, 

adventi vásár, projekt napok – fenyő bál, karácsonyi vásár, farsang, 

dekorációk készítése, márc. 15-i iskolai ünnepség. 

Jól működő alapítványunk az Újteleki Iskola Alapítvány több módon 

tudja támogatni tanulóinkat.  

Várunk mindenkit nagy szeretettel! 

Rajki-Tóth László  

igazgatóhelyettes 

A Sarkadi Általános Iskola   
Gyulai úti Telephelye 

A Sarkadi Általános Iskola   
Kossuth utcai Székhelye 

Beiratkozás: 2024. április 18-19. 

Sarkad, Kossuth utca 17. 



Tervezett osztályaink 2024/25. tanévben 

1.a  

„Mesevilág” osztály 

Az osztályban kiemelt feladatnak tekintjük a képességfejlesztést és tehetséggondo-
zást, melynek központi eleme a mese, mint fejlesztő eszköz.   

Osztályfőnök: Pásztorné Mózes Irma 

1.b  

"Síppal, dobbal, nádihegedűvel..." 

Hagyományőrző-képességfejlesztő osztály mozgáskottával és néptánccal. 

Osztályfőnök: Péter Nikolett 

1.c 

„Sokmozgásos labdajáték” osztály  

Képességfejlesztés a labdajátékok szabályainak elsajátítása és eszközrendsze-
rének felhasználása segítségével.  

Osztályfőnök: Nagyné Nagy Ildikó 

1.d 

"Szemfülesek" 

Környezettudatos szemléletformáló osztály 
Mottónk: "Egészséges élet egészséges Földön"  

Osztályfőnök: Bereczkyné Baranyai Mónika 

Tervezett első osztályaink programjairól 

Iskolánkban a Kossuth utcai székhelyen iskolaotthonos, míg a Gyulai úti telephelyen napköziotthonos nevelést biztosítunk. 

Meseosztály (1.a) 

A gyermekek szívéhez legkönnyebben a mesék csodás történetei útján jutunk el. Ez az, ami kinyitja számukra a varázslatos világ kapuját. Az iskolába induló kisdiák 

csodákat vár, és kap is ezáltal. Minden napunkat mesével indítjuk, és a szereplők bőrébe bújva tanulunk. Lesz itt színjátszás, mondókázás, verselés. Szinte észrevétlen 

jutnak el a gyermekek az olvasás és írás tudományához. Megtanulnak szépen beszélni, gazdag szókinccsel megfogalmazni a gondolataikat. Célunk, hogy versenyeken 

is bizonyítsák diákjaink, ez valóban „meseosztály”. 

"Síppal, dobbal, nádihegedűvel..." (1.b) 

Új szemléletű, korszerű pedagógiai alapokra épülő, a hagyományokkal, népi gyermekjátékokkal, élményalapú foglalkozásokon keresztül tanulhatnak az osztályba ke-

rülő gyermekek. A tematikus osztály másik fő tevékenysége a Magyar Mozgáskotta módszer, mely a készségfejlesztésen túl a közös játék örömét is hangsúlyozza. Ar-

ra törekszünk, hogy a finom motorikus mozgások minél hatékonyabb fejlesztését valósítsuk meg. 

„Sokmozgásos labdajáték” osztály (1.c) 

Az osztály célja a képességfejlesztés a labdajátékok szabályainak elsajátítása és eszközrendszerének felhasználása segítségével. Minden fiút és leányt várunk az osz-

tályba, hiszen elsőszámú célunk a sport szeretetének, a csapatban való sportolás örömeinek megismertetése a futball, a kézilabda, a röplabda és a kosárlabda alapjainak 

elsajátíttatásával.  

"Szemfülesek" (1.d) 

Célunk, hogy olyan környezettudatos szemléletet alakítsunk ki gyermekeinkben, ami a későbbiekben támogatja őket a környezettudatos életmód kialakításában, a 

fenntartható környezet megvalósításában, illetve a természet tiszteletében. Olyan viselkedéskultúrát és elköteleződést szeretnénk  elérni a gyermekeknél, amely pozití-

van hathat a jövőjükre. 

Minden osztályunkban kiemelt feladatnak tekintjük a képességfejlesztést és tehetséggondozást, melynek központi eleme a játékos alkotás, a digitális eszközhasználat, 

a hagyományok ápolása. Hangsúlyos a testmozgás, melyhez mindkét helyszínen tornacsarnok és megfelelő felszerelés áll rendelkezésünkre. 

A mai gyors és állandóan változó világunkban, nagy szerepe van az alkotó gondolkodásnak, a kreativitásnak.  

Egyik legfontosabb kérdésnek tartjuk a jövő szempontjából, hogy hogyan lehet a hagyományos kultúra értékes elemeit ötvözni a modernizációval. Oktató – nevelő 

tevékenységünk egyik alapvető feladatául kell, hogy váljon: 

 kulturális hagyományaink ápolása, 

 más kultúrák és a természeti környezet megismerése és tiszteletben tartása, 

 az alkotó gondolkodás fejlesztése.  

A gyermekek sokat játszva fejlődnek a legjobban, s ehhez szeretetre, biztonságra, szabadságra van szükségük. Jellemző sajátosságuk, hogy érzelemmotiváltak, ösztö-

nösek, őszinték, előítélet nélküliek, képzeletük szárnyaló, melyet minél tovább meg kell őriznünk, bátorítanunk, fejlesztenünk. 

Fontos, hogy a gyerekek a mai világban is rácsodálkozzanak az alkotás örömére, a saját maguk által létrehozott tárgyaknak, eszközöknek, játékoknak tudjanak örülni. 

Kedves Szülők! 

Idén is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt iskolaelőkészítő programjainkra! 

2024. március 7-én és 8-án a Gyulai úti tanítók látogatnak el az óvodákba és foglakoztató füzeteket visznek a 

gyerekeknek, amit a nyílt napra várnak vissza. 

2024. március 13-án  15-16 óráig a Kossuth utcai székhelyre invitáljuk az óvodásokat iskolaelőkészítő bemutat-

2024. március 20-án  16:30 -tól a Gyulai úti 

feladatellátási helyen : 

 

2024. március 21-án 10 órától a Kossuth ut-

cai székhelyen: 

A nyílt nap, ami a húsvét szellemiségében folyik: Négy helyszínen lesznek megtartva a gyerekek szá-

mára foglalkozások. Forgószínpad szerűen, 15 perces blokkokban fogjuk megmutatni iskolánkat és 

munkák egy részét a leendő elsősöknek és szüleiknek. Ezen minden alsó tagozatos tanító aktívan részt 

vesz. 

A nyílt napon a tanítási órákba és az „aktív iskola” programba tekinthetnek be a leendő diákok és szü-

leik. 

2024. április 11–én 15-16 óráig „Iskolafoglaló” programra hívjuk a leendő első osztályos  gyermekeket és szüleiket, ahol a leendő első osztályos tanítók 

(Irmuska néni és Niki néni)  tartanak foglalkozást. 

 


